Schemat oceniania - Wersja A

Odpowiedzi do zadan zamknietych

Nr zadania 1 2 3 4 5

Odpowiedz B B D A D

Schemat punktowania zadan otwartych

Zadanie 6. (2 pkt)

L0 20 T 010 1A 74 10 L0 1 pkt
gdy:
e obliczy jeden z btedéw wzglednych (Btagd Tomka: okoto 1,15% lub btad Jacka: okoto
2,04%)
L0025 10018 A 4 11 L), 2 pkt
gdy:

e obliczy oba btedy wzgledne (Btad Tomka: okoto 1,15% i btad Jacka: okoto 2,04%) i poda
odpowiedz: Tomek.

Uwaga
1. Dopuszczamy wyznaczenie btedow wzglednych z przyblizeniem do 0,1 (w przypadku wyniku
podanego w %).
2. Blad wzgledny nie musi by¢ wyrazony w procentach.

Zadanie 7. (2 pkt)

UCZEN O ZYINUJE..erurusrsmsnssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssasesssssssssssssssssssssssssssssasassssssssssssssssassssasssssssssasassssssssnses 1 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do konica i popetni jeden btad
UCZEN QLI ZYINUJE..ciusisrrnscssssssasmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssse s ssasassss st ss s s ssasssss s e s s asasasnsnssnses 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do kofica i uzyska wynik: 32 lub 25.

Zadanie 8. (2 pkt)

L0025 10018 A 4 11 L), 1 pkt
gdy:
/ 2
o prawidtowo skorzysta ze wzoru skréconego mnozenia i otrzyma np. |72 — (2v6)
UCZEN QLI ZYINUJE...iusrsrnscssssssasessssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssasssssssssssassssstsssssssssssssssasssssssssssasssssssnses 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi poprawny dowdd.

Zadanie 9. (4 pkt)

Zadania sie skfada z trzech czesci i mozna je oceniac niezaleznie:



9a

UCZEN O ZYINUJE..cereeesescssssssnsmsesssssssssssssssssssssssssssasasmssssssssssssssssassssssssssssasassssssssssssssssasassasssssssssasasnsssssssses 1 pkt
gdy:

e obliczy odsetki Adama i uzyska: 1275 zt
9b
UCZEN OLIZYINUJE..uiusrsrsnsnssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasesssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssasssssssssasassssssssnses 1 pkt
gdy:

e zapisze réwnanie pozwalajace obliczy¢ kapitat poczatkowy Bogdana np. x - % = 1275
UCZEN OUIZYINUJE..uiurtsrsnsnssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssasssssssssasassssssssnses 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do konca i uzyska wynik: 51.000 zt
9c
L0 20 T 010 1A 74 10 L0 1 pkt
gdy:

e podawynik: 0,1 punktu procentowego
Uwagi

1. W zadaniu 9b po prawej stronie moze sta¢ btedny wynik z zadania 9a, o ile jest on w granicach

rozsqdku.
Schemat oceniania - Wersja B
Odpowiedzi do zadan zamknietych
Nr zadania 1 2 3 4 5
Odpowiedz B C C D A
Schemat punktowania zadan otwartych
Zadanie 6. (2 pkt)
L0025 10018 i A 4 11 L), 1 pkt

gdy:
e obliczy jeden z btedéw wzglednych (Btad Naukowca 1: okoto 0,30% lub btad Naukowca
2: okoto 0,72%)

UCZEN QLI ZYINUJE...iususrnscssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssasssssss s sasasssssssssssssssssssssas s sss sssasssssssssnses 2 pkt

gdy:
e obliczy oba btedy wzgledne (Btad Naukowca 1: okoto 0,30% i btad Naukowca 2:
okoto 0,72%) i poda odpowiedz: Naukowiec 1.

Uwagi
1. Dopuszczamy wyznaczenie btedéw wzglednych z przyblizeniem do 0,1 (w przypadku wyniku
podanego w %).
2. Blad wzgledny nie musi by¢ wyrazony w procentach.



Zadanie 7. (2 pkt)

UCZEN O ZYINUJE..cereeesescssssssnsmsesssssssssssssssssssssssssssasasmssssssssssssssssassssssssssssasassssssssssssssssasassasssssssssasasnsssssssses 1 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do konca i popeni jeden btad
UCZEN QLI ZYINUJE..uiurrsrsnsnssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssasasssssssssssssssssssssasssssssssasassssssssnses 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do konica i uzyska wynik: 2.

Zadanie 8. (2 pkt)

UCZEN O ZYIMUJE..ecureseescssssssnsmsesssssssssssssssssssssssssssssasmssssssssssssssassssssssssssssasassssssssssssssssasassssssssssssasasnsssssssses 1 pkt
gdy:
f 2
e prawidtowo skorzysta ze wzoru skréconego mnozenia i otrzyma np. _|4% — (\/7 )
L0720 T 010 1A 74 10 L0, 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi poprawny dowod.

Zadanie 9. (4 pkt)

Zadania sie skfada z trzech czesci i mozna je oceniac niezaleznie:

9a
L0025 10018 A 4 11 L), 1 pkt
gdy:

e obliczy odsetki Danuty i uzyska: 1860 zt
9b
L0 20 T 010 1A 74 (0L, 1 pkt
gdy:

e zapisze réwnanie pozwalajace obliczy¢ kapitat poczatkowy Edyty np. x - 4% = 1860

L0020 T 010 1A 74 10 L, 2 pkt
gdy:

e przeprowadzi obliczenia do konca i uzyska wynik: 124.000 zt
9¢
UCZEN O ZYINUJE..erurusrsnsnssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssassssssssssssssssasassssssss s ssssssassssassssssssnasasssssssssnsns 1 pkt
gdy:

e poda wynik: 0,2 punktu procentowego

Uwagi
1. W zadaniu 9b po prawej stronie moze sta¢ btedny wynik z zadania 9a, o ile jest on w granicach
rozsqdku.



